

Tip de cookie (necesar, de performanță, funcțional, de marketing)	Tip „Plasate de domeniul propriu” (1st party) sau „plasate de terți” (3rd party)	Denumirea domeniului	Denumirea cookie-ului	Descrierea cookie-ului	Expiră în:	Unitate de măsură pentru termen de expirare
Necesar	1st party	api-cms.vodafone.ro	JSESSIONID	Cookie de sesiune de platformă cu scop general, utilizat de site-urile scrise în JSP. De obicei, este utilizat de server pentru a menține o sesiune anonimă a utilizatorului.	0	Zile
Necesar	1st party	vodafone.ro	_vapi	Cookie care conține un identificator de sesiune utilizat pentru autentificarea utilizării și furnizarea diferitelor API-uri	0	Zile
Necesar	1st party	vodafone.ro	utag_vs	Acest modul cookie este setat de Tealium, o companie care oferă soluții de gestionare a etichetelor. Eticheta Universală a Tealium (utag.js) menține mai multe module cookie de primă parte pentru uz intern.	0	Zile
Necesar	1st party	vodafone.ro	incap_ses_*	Incapsula DDoS Protection și Web Application Firewall: cookie pentru asocierea cererilor HTTP cu o anumită sesiune (vizită). Redeschiderea browserului și accesarea aceluiași site sunt înregistrate ca vizite diferite. Pentru a menține sesiunile existente (cookie de sesiune)	0	Zile
Necesar	1st party	vodafone.ro	OptanonAlertBoxClosed	Acest modul cookie este setat de site-urile web care utilizează anumite versiuni ale soluției OneTrust de respectare a legislației privind modulele cookie. Acesta este setat după ce vizitatorul a văzut o notificare de informare cu privire la cookie-uri și, în unele cazuri, numai atunci când aceștia închid în mod activ notificarea. Acesta permite site-ului web să nu afișeze mesajul mai mult de o dată unui utilizator. Cookie-ul are o durată de viață de un an și nu conține informații personale.	1	Ani
Necesar	1st party	vodafone.ro	utag_dsiv	Acesta este asociat cu Sistemul de Gestionare a Etichetelor Tealium. Stochează o marcă de timp a ultimei sincronizări a datelor unui vizitator cu serverele Tealium. Acest modul cookie ajută la gestionarea fluxurilor de date între browserul vizitatorului și serverele Tealium.	3	Ani

Necesar	1st party	vodafone.ro	utag_vnum	Acesta este o componentă a Sistemului de Gestionare a Etichetelor Tealium. Este utilizat pentru a stoca un identificator unic al vizitatorului, care ajută la urmărirea permisiunilor utilizatorului în sesiuni multiple pe site-urile noastre web.	1	Luni
Necesar	1st party	vodafone.ro	nbi_XXXXXX	Cookie-ul nbi este asociat cu Incapsula DDoS Protection și Web Application Firewall. Este utilizat pentru a lega anumite sesiuni de un anumit vizitator.	0	Zile
Necesar	1st party	www.vodafone.ro	MyVodafoneZone	Acest modul cookie înregistrează preferințele de navigare pe secțiunile personale sau de afaceri ale site-ului web.	1	Luni
Necesar	1st party	loginfms.vodafone.ro	x-ms-cpim-cache xxxxxxxxxxxxxxxx	Cookie-ul x-ms-cpim-cache este utilizat de Azure AD B2C, un serviciu de identitate în cloud al Microsoft. Este utilizat pentru a reține o autentificare reușită pentru cel puțin o sesiune de browser.	0	Zile
Necesar	1st party	vodafone.ro	BiGipServerCMS-WL-PRD-CNS	Acest nume de cookie este asociat cu suita de produse BiG-IP de la compania FS. De obicei, este asociat cu gestionarea sesiunilor pe servere cu încărcare echilibrată, pentru a se asigura că solicitările utilizatorilor sunt direcționate în mod constant către serverul corect. Rădăcina comună este BiGipServer, urmată de cel mai adesea de un nume de domeniu, de obicei cel pe care este găzduit, dar nu întotdeauna.	0	Zile
Necesar	1st party	vodafone.ro	winnr_get_top_level_domain	Acest modul cookie este utilizat pentru a determina domeniul de nivel rădăcină pentru site-ul web.	0	Zile
Necesar	1st party	vts.vodafone.ro	ASP.NET_SessionId	Cookie de sesiune de platformă cu scop general, utilizat de site-urile scrise cu tehnologii bazate pe Microsoft .NET. De obicei, este utilizat pentru a menține o sesiune anonimă a utilizatorului de către server.	0	Zile

Necesar	1st party	vodafone.ro	visid_incap_XXXXXX	Incapsula DDoS Protection și Web Application Firewall: cookie pentru asocierea anumitor sesiuni cu un anumit vizitator (vizitator reprezentând un anumit computer). Pentru a identifica clienții care au vizitat deja Incapsula. Singurul cookie care persistă pe durata a 12 luni.	0	Zile
Necesar	1st party	vodafone.ro	incap_ses_*	Incapsula DDoS Protection și Web Application Firewall: cookie pentru asocierea cererilor HTTP cu o anumită sesiune (vizită). Redeschiderea browserului și accesarea aceluiași site sunt înregistrate ca vizite diferite. Pentru a menține sesiunile existente (cookie de sesiune)	0	Zile
Necesar	1st party	vodafone.ro	OptanonConsent	Acest modul cookie este setat de soluția de conformitate a modulelor cookie de la OneTrust. Acesta stochează informații despre categoriile de module cookie pe care le utilizează site-ul și dacă vizitatorii și-au dat sau și-au retras consimțământul pentru utilizarea fiecărei categorii. Acest lucru permite proprietarilor de site-uri să împiedice setarea cookie-urilor din fiecare categorie în browserul utilizatorilor, atunci când aceștia nu și-au dat consimțământul. Cookie-ul are o durată de viață normală de un an, astfel încât preferințele vizitatorilor care revin pe site vor fi reținute. Cookie-ul nu conține informații care îl pot identifica pe vizitatorul site-ului.	1	Ani
Necesar	1st party	vodafone.ro	visid_incap_XXXXXX	Incapsula DDoS Protection și Web Application Firewall: cookie pentru asocierea anumitor sesiuni cu un anumit vizitator (vizitator reprezentând un anumit computer). Pentru a identifica clienții care au vizitat deja Incapsula. Singurul cookie care persistă pe durata a 12 luni.	1	Ani
Necesar	1st party	smartinvoice.vodafone.ro	t	Un ID de sesiune, denumit și token de sesiune, este un identificator unic pe care un server web îl atribuie unui utilizator pe durata sesiunii curente. O sesiune este o perioadă finită de interacțiune între un client web și un server. Sesiunea oferă o structură pentru efectuarea operațiunilor conexie între utilizator și site-ul web. ID-ul de sesiune este esențial pentru asigurarea continuității operațiunilor pe parcursul sesiunii.	2	Ani
Necesar	1st party	vodafone.ro	utag_invisit	Acest modul cookie este asociat cu Tealium IQ Tag Management. Este utilizat pentru gestionarea și livrarea diferitelor etichete și scripturi pe un site web.	0	Zile
Necesar	1st party	automanager.vodafone.ro	__RequestVerificationToken__	Acesta este un cookie anti-falsificare setat de aplicațiile web construite cu ajutorul tehnologiilor ASP.NET MVC. Are rolul de a opri postarea neautorizată de conținut pe un site web, cunoscut sub numele de Cross-Site Request Forgery (falsificarea solicitărilor între site-uri). Nu conține informații despre utilizator și este distrus la închiderea browserului.	0	Zile

Necesar	1st party	vodafone.ro	CONSENTMGR	Acest modul cookie este utilizat de sistemul Tealium de gestionare al consimțământului (Consent Manager) pentru a salva setările de consimțământ ale unui vizitator.	3	Luni
Necesar	1st party	smartinvoice.vodafone.ro	CGISESSID	Acest cookie este asociat cu CGI:-Session, un modul Perl care gestionează sesiunile bazate pe fișiere. Este utilizat pentru a lega solicitările HTTP de o anumită sesiune.	0	Zile
Necesar	1st party	cloudvoice.vodafone.ro	vdcloudcsrf	Acesta este un token Cross-Site Request Forgery (falsificarea solicitărilor între site-uri) utilizat pentru protecția împotriva atacurilor CSRF.	0	Zile
Necesar	1st party	loginfms.vodafone.ro	ASLBSA	Acest cookie este utilizat de Microsoft App Service și Front Door Affinity Cookies. Aceste module cookie sunt utilizate pentru a direcționa browserul dvs. să utilizeze serverul backend corespunzător.	0	Zile
Necesar	1st party	loginfms.vodafone.ro	ASLBSACORS	Acest modul cookie este setat de Application Load Balancer de la Amazon. Este utilizat pentru a furniza funcționalitatea de echilibrare a încărcării.	0	Zile
Necesar	1st party	loginfms.vodafone.ro	x-ms-cpim-csrf	Acest cookie este utilizat de serviciul Azure AD B2C al Microsoft. Este un token CSRF (Cross-Site Request Forgery - falsificarea solicitărilor între site-uri) utilizat pentru protecția împotriva CSRF.	0	Zile
Necesar	1st party	cloudvoice.vodafone.ro	vdcloud	Acest cookie este legat de serviciile cloud ale Vodafone. Este utilizat pentru menținerea sesiunilor utilizatorilor.	0	Zile

Necesar	1st party	loginfms.vodafone.ro	x-ms-cpim-trans	Acest modul cookie este utilizat pentru autentificare (număr de cereri de autentificare către Azure AD B2C).	0	Zile
Performanta	1st party	vodafone.ro	_hjSession_XXXXXX	Un cookie care conține datele sesiunii curente. Astfel, solicitările ulterioare făcute din fereastra de sesiune vor fi atribuite aceleiași sesiuni Hotjar.	0	Zile
Performanta	1st party	vodafone.ro	mbox	Cookie setat de software-ul de analiză Adobe SiteCatalyst - utilizat pentru măsurarea performanței conținutului paginii utilizând testarea A/B split	2	Ani
Performanta	1st party	vodafone.ro	test	Urmărire realizată de site-ul Adobe Analytics.	0	Zile
Performanta	1st party	vodafone.ro	_hjtldTest	Atunci când scriptul Hotjar se execută, încercăm să determinăm care cookie este cel mai generic pe care ar trebui să o folosim, în locul numelui de gazdă al paginii. Acest lucru se face astfel încât cookie-urile să poată fi partajate între subdomenii (dacă este cazul). Pentru a determina acest lucru, încercăm să stocăm cookie-ul _hjtldTest pentru diferite alternative de substraturi URL până când eșuează. După această verificare, cookie-ul este eliminat.	0	Zile
Performanta	1st party	vodafone.ro	s_sq	Cookie Adobe Site Catalyst care stochează informații despre link-ul anterior accesat în cadrul site-ului	0	Zile
Performanta	1st party	vodafone.ro	_hjSessionUser_XXXXXX	Cookie Hotjar care este setat atunci când un utilizator ajunge pentru prima dată pe o pagină cu scriptul Hotjar. Acesta este utilizat pentru a păstra ID-ul de utilizator Hotjar, unic pentru site-ul respectiv pe browser. Acest lucru asigură faptul că, în vizitele ulterioare pe același site, comportamentul va fi atribuit aceleiași ID de utilizator.	1	Ani

Performanta	1st party	vodafone.ro	_s_cc	Cookie Adobe Site Catalyst care determină dacă sunt activate cookie-urile în browser	0	Zile
Performanta	1st party	vodafone.ro	utag_main	Acest nume de cookie este asociat cu platforma de date Tealium și este utilizat pentru analiza web.	1	Ani
Performanta	1st party	www.vodafone.ro	mdLogger	Acest modul cookie este utilizat de Medallia, o companie de gestionare a experienței clienților. Atunci când acest modul cookie există, instruește codul Medallia să adauge jurnale de depanare la consola browserului. Valoarea implicată este Fals. Setarea cookie-ului la Adevărat se face prin apelarea explicită a unei funcții JavaScript specifice.	1	Ani
Performanta	1st party	vodafone.ro	__reff	Acest modul cookie este utilizat pentru a stoca informații despre site-ul de trimitere sau despre campania de marketing care a direcționat utilizatorul către site-ul actual.	2	Luni
Performanta	1st party	factura.vodafone.ro	mdLogger	Acesta este utilizat în scopuri de înregistrare, cum ar fi urmărirea activității utilizatorilor sau a erorilor de pe site în scop de depanare și îmbunătățire.	1	Ani
Performanta	1st party	www.vodafone.ro	kampylePageLoadedTimestamp	Acest cookie este utilizat de Medallia. Cookie-ul este o marcă de timp care indică momentul în care a fost încărcată pagina. Acesta este utilizat pentru identificarea timpului petrecut pe pagină.	1	Ani
Performanta	1st party	vodafone.ro	__sreff	Acest modul cookie este asociat cu Adobe Analytics. Contorizează numărul de pagini vizitate și timpul petrecut pe site.	0	Zile

Performanta	1st party	www.vodafone.ro	VF-OPT	Aceste module cookie sunt utilizate de Vodafone pentru a colecta date analitice.	0	Zile
Performanta	1st party	vodafone.ro	s_plt	Acest modul cookie este utilizat de Adobe Analytics. Face parte din functionalitatea de urmarire si analiza, ajutand la intelegerea modului in care utilizatorii interactioneaza cu un anumit serviciu.	0	Zile
Performanta	1st party	upc-devine.vodafone.ro	VF-BINS	Acest cookie este utilizat de Vodafone pentru colectarea datelor analitice.	0	Zile
Performanta	1st party	upc-devine.vodafone.ro	VF-SID	Acest cookie este utilizat de Vodafone pentru a colecta date analitice. Face parte din functionalitatea de urmarire si analiza, ajutand la intelegerea modului in care utilizatorii interactioneaza cu un anumit serviciu.	0	Zile
Performanta	1st party	www.vodafone.ro	VF-BINS	Acest cookie este utilizat de Vodafone pentru colectarea datelor analitice.	0	Zile
Performanta	1st party	www.vodafone.ro	smapi_subject_id	Module cookie setate de instrumentul de monitorizare a performantei web SMAPI. Aceste module cookie colecteaza informatii despre modul in care vizitatorii utilizeaza un site web, de exemplu, ce pagini acceseaza vizitatorii cel mai des si daca primesc mesaje de eroare de la paginile web.	2	Ani
Performanta	1st party	factura.vodafone.ro	smapi_subject_id	Module cookie setate de instrumentul de monitorizare a performantei web SMAPI. Aceste module cookie colecteaza informatii despre modul in care vizitatorii utilizeaza un site web, de exemplu, ce pagini acceseaza vizitatorii cel mai des si daca primesc mesaje de eroare de la paginile web.	2	Ani

Performanta	1st party	www.vodafone.ro	smapi_install_id	Cookie setat de instrumentul de monitorizare a performanței web SMAPI. Reprezintă ID-ul de sesiune asociat cu sesiunea utilizatorului pentru a urmări performanța site-urilor web.	2	Ani
Performanta	1st party	loginfms.vodafone.ro	smapi_subject_id	Modulele cookie setate de instrumentul de monitorizare a performanței web SMAPI. Aceste module cookie colectează informații despre modul în care vizitatorii utilizează un site web, de exemplu, ce pagini accesează vizitatorii cel mai des și dacă primesc mesaje de eroare de la paginile web.	1	Ani
Performanta	1st party	www.vodafone.ro	VF-SID	Acest cookie este utilizat de Vodafone pentru a colecta date analitice. Face parte din funcționalitatea de urmărire și analiză, ajutând la înțelegerea modului în care utilizatorii interacționează cu un anumit serviciu.	0	Zile
Performanta	1st party	loginfms.vodafone.ro	smapi_install_id	Cookie setat de instrumentul de monitorizare a performanței web SMAPI. Reprezintă ID-ul de sesiune asociat cu sesiunea utilizatorului pentru a urmări performanța site-urilor web.	1	Ani
Performanta	1st party	factura.vodafone.ro	smapi_install_id	Cookie setat de instrumentul de monitorizare a performanței web SMAPI. Reprezintă ID-ul de sesiune asociat cu sesiunea utilizatorului pentru a urmări performanța site-urilor web.	2	Ani
Performanta	1st party	vodafone.ro	RPCCOOKIE	Acesta este un modul cookie legat de performanță, conceput pentru a îmbunătăți capacitatea de reacție și timpul de încărcare al site-ului. Acesta joacă un rol cheie în îmbunătățirea experienței generale a utilizatorului prin optimizarea interacțiunilor cu site-ul și, eventual, gestionarea datelor de sesiune pentru o mai bună calitate a furnizării serviciilor.	0	Zile
Performanta	1st party	www.vodafone.ro	kampyle_userid	Acest modul cookie este asociat în mod obișnuit cu sondajul clienților și cu funcționalitatea de feedback pe un site web, utilizând software-ul de la Kampyle Ltd. Acesta stochează un identificator unic pentru sesiunea utilizatorilor, permițând platformei să colecteze eficient date de feedback.	1	Ani

Performanta	1st party	www.vodafone.ro	kampyleUserSessionsCount	Acest modul cookie este asociat în mod obișnuit cu funcționalitatea de sondaj și feedback pentru clienți pe un site web, utilizând software de la Kampyle Ltd. Acesta stochează informații referitoare la numărul de sesiuni inițiate de un utilizator, ajutând la urmărirea angajamentului utilizatorului pe parcursul mai multor vizite.	1	Ani
Performanta	1st party	factura.vodafone.ro	kampyleUserSessionsCount	Acest modul cookie este asociat în mod obișnuit cu funcționalitatea de sondaj și feedback pentru clienți pe un site web, utilizând software de la Kampyle Ltd. Acesta stochează informații referitoare la numărul de sesiuni inițiate de un utilizator, ajutând la urmărirea angajamentului utilizatorului pe parcursul mai multor vizite.	1	Ani
Performanta	1st party	factura.vodafone.ro	kampyleSessionPageCounter	Acest modul cookie este asociat în mod obișnuit cu sondajul clienților și cu funcționalitatea de feedback pe un site web, utilizând software-ul de la Kampyle Ltd. Acesta ajută la înțelegerea implicării utilizatorilor prin furnizarea de informații despre modul în care aceștia navighează pe site.	1	Ani
Performanta	1st party	factura.vodafone.ro	kampyleUserSession	Acest modul cookie este asociat în mod obișnuit cu funcționalitatea de sondaj și feedback pentru clienți pe un site web, utilizând software de la Kampyle Ltd. Acesta conține informații specifice sesiunii, permițând platformei să facă distincția între diferitele sesiuni ale utilizatorilor și să colecteze feedback în consecință.	1	Ani
Performanta	1st party	www.vodafone.ro	kampyleUserSession	Acest modul cookie este asociat în mod obișnuit cu funcționalitatea de sondaj și feedback pentru clienți pe un site web, utilizând software de la Kampyle Ltd. Acesta conține informații specifice sesiunii, permițând platformei să facă distincția între diferitele sesiuni de utilizatori și să colecteze feedback în consecință.	1	Ani
Performanta	1st party	factura.vodafone.ro	kampyle_userid	Acest modul cookie este asociat în mod obișnuit cu sondajul clienților și cu funcționalitatea de feedback pe un site web, utilizând software-ul de la Kampyle Ltd. Acesta stochează un identificator unic pentru sesiunea utilizatorului, permițând platformei să colecteze eficient date de feedback.	1	Ani
Performanta	1st party	www.vodafone.ro	kampyleSessionPageCounter	Acest modul cookie este asociat în mod obișnuit cu sondajul clienților și cu funcționalitatea de feedback pe un site web, utilizând software-ul de la Kampyle Ltd. Acesta ajută la înțelegerea implicării utilizatorilor prin furnizarea de informații despre modul în care aceștia navighează pe site.	1	Ani

Functional	1st party	automanager.vodafone.ro	___utmxxxxxxxxxxxxxxxx	<p>Cookie-ul ___utm este un cookie Google Analytics care ajută la clasificarea vizitatorului pentru o segmentare mai ușoară și raportare specifică.</p> <p>Acest modul cookie Google Analytics este utilizat pentru a determina nivelul de satisfacție al vizitatorilor pe site-urile web prin setarea unor segmente de nivel diferit. De exemplu, prin setarea unui segment la nivel de sesiune, modulele cookie precum ___utma pot spune la ce oră un utilizator a fost activ pe site-ul dvs. web. Modulul cookie ___utm va stoca apoi aceste date colectate pentru raportare în segmentele alese de dvs. pentru raport.</p>	2	Ani
Functional	1st party	cloudvoic.vodafone.ro	___utmxxxxxxxxxxxxxxxx	<p>Cookie-ul ___utm este un cookie Google Analytics care ajută la clasificarea vizitatorului pentru o segmentare mai ușoară și raportare specifică.</p> <p>Acest modul cookie Google Analytics este utilizat pentru a determina nivelul de satisfacție al vizitatorilor pe site-urile web prin setarea unor segmente de nivel diferit. De exemplu, prin setarea unui segment la nivel de sesiune, modulele cookie precum ___utma pot spune la ce oră un utilizator a fost activ pe site-ul dvs. web. Modulul cookie ___utm va stoca apoi aceste date colectate pentru raportare în segmentele alese de dvs. pentru raport.</p>	2	Ani
Functional	1st party	www.vodafone.ro	___utmxxxxxxxxxxxxxxxx	<p>Cookie-ul ___utm este un cookie Google Analytics care ajută la clasificarea vizitatorului pentru o segmentare mai ușoară și raportare specifică.</p> <p>Acest modul cookie Google Analytics este utilizat pentru a determina nivelul de satisfacție al vizitatorilor pe site-urile web prin setarea unor segmente de nivel diferit. De exemplu, prin setarea unui segment la nivel de sesiune, modulele cookie precum ___utma pot spune la ce oră un utilizator a fost activ pe site-ul dvs. web. Modulul cookie ___utm va stoca apoi aceste date colectate pentru raportare în segmentele alese de dvs. pentru raport.</p>	0	Zile
Functional	1st party	smartinvoice.vodafone.ro	___utmxxxxxxxxxxxxxxxx	<p>Cookie-ul ___utm este un cookie Google Analytics care ajută la clasificarea vizitatorului pentru o segmentare mai ușoară și raportare specifică.</p> <p>Acest modul cookie Google Analytics este utilizat pentru a determina nivelul de satisfacție al vizitatorilor pe site-urile web prin setarea unor segmente de nivel diferit. De exemplu, prin setarea unui segment la nivel de sesiune, modulele cookie precum ___utma pot spune la ce oră un utilizator a fost activ pe site-ul dvs. web. Modulul cookie ___utm va stoca apoi aceste date colectate pentru raportare în segmentele alese de dvs. pentru raport.</p>	2	Ani
Functional	1st party	vodafone.ro	WLPJSESSIONID	<p>Acest modul cookie stochează ID-ul sesiunii, care grupează solicitările aferente către server și le atribuie unei sesiuni.</p>	0	Zile

Functional	1st party	cloudvoice.vodafone.ro	___utmxxxxxxxxxxxxxx	<p>Cookie-ul ___utm este un cookie Google Analytics care ajută la clasificarea vizitatorului pentru o segmentare mai ușoară și raportare specifică.</p> <p>Acest modul cookie Google Analytics este utilizat pentru a determina nivelul de satisfacție al vizitatorilor pe site-urile web prin setarea unor segmente de nivel diferit. De exemplu, prin setarea unui segment la nivel de sesiune, modulele cookie precum ___utma pot spune la ce oră un utilizator a fost activ pe site-ul dvs. web. ___utm va stoca apoi aceste date colectate pentru raportare în segmentele alese de dvs. pentru raport.</p>	2	Ani
Functional	1st party	vts.vodafone.ro	___utmxxxxxxxxxxxxxx	<p>Cookie-ul ___utm este un cookie Google Analytics care ajută la clasificarea vizitatorului pentru o segmentare mai ușoară și raportare specifică.</p> <p>Acest modul cookie Google Analytics este utilizat pentru a determina nivelul de satisfacție al vizitatorilor pe site-urile web prin setarea unor segmente de nivel diferit. De exemplu, prin setarea unui segment la nivel de sesiune, modulele cookie precum ___utma pot spune la ce oră un utilizator a fost activ pe site-ul dvs. web. ___utm va stoca apoi aceste date colectate pentru raportare în segmentele alese de dvs. pentru raport.</p>	2	Ani
Functional	1st party	analytics.vodafone.ro	___utmxxxxxxxxxxxxxx	<p>Cookie-ul ___utm este un cookie Google Analytics care ajută la clasificarea vizitatorului pentru o segmentare mai ușoară și raportare specifică.</p> <p>Acest modul cookie Google Analytics este utilizat pentru a determina nivelul de satisfacție al vizitatorilor pe site-urile web prin setarea unor segmente de nivel diferit. De exemplu, prin setarea unui segment la nivel de sesiune, modulele cookie precum ___utma pot spune la ce oră un utilizator a fost activ pe site-ul dvs. web. Modulul cookie ___utm va stoca apoi aceste date colectate pentru raportare în segmentele alese de dvs. pentru raport.</p>	0	Zile
Functional	1st party	automanager.vodafone.ro	automanager-language	<p>Acest modul cookie este legat de setările de limbă dintr-un sistem de gestionare automată. Este utilizat pentru a stoca preferințele lingvistice ale unui utilizator, permițând site-ului web să prezinte conținutul în limba preferată de utilizator. Este util în special în cazul site-urilor web multilingve, unde conținutul trebuie să fie afișat în limbi diferite în funcție de preferințele utilizatorului.</p>	0	Zile
Functional	1st party	vodafone.ro	TEST_AMCV_COOKIE_WRITE	<p>Acest modul cookie este utilizat de Adobe Inc. Determină dacă utilizatorul a acceptat caseta de consimțământ pentru cookie-uri.</p>	0	Zile
Marketing	1st party	vodafone.ro	utag_dslv_s	<p>Acest modul cookie este asociat cu gestionarea etichetelor Tealium IQ Tag Management. Poate stoca informații despre sesiunea de navigare a vizitatorului pentru a optimiza performanța site-ului web și campaniile de marketing.</p>	0	Zile

Marketing	1st party	vodafone.ro	AMCV_	Acesta este un nume de cookie de tip model asociat cu Adobe Marketing Cloud. Acest cookie stochează un identificator unic al vizitatorului și utilizează un identificator al organizației pentru a permite unei companii să urmărească utilizatorii în toate domeniile și serviciile sale.	2	Ani
Marketing	1st party	vodafone.ro	AMCV_	Acesta este un nume de cookie de tip model asociat cu Adobe Marketing Cloud. Acesta stochează un identificator unic al vizitatorului și utilizează un identificator al organizației pentru a permite unei companii să urmărească utilizatorii în toate domeniile și serviciile sale.	0	Zile
Marketing	1st party	vodafone.ro	_fbp	Folosit de Facebook pentru a furniza o serie de produse publicitare, cum ar fi licitarea în timp real de la advertiserii terță parte	3	Luni
Marketing	1st party	vodafone.ro	AMCV_	Acesta este un nume de cookie de tip model asociat cu Adobe Marketing Cloud. Acest cookie stochează un identificator unic al vizitatorului și utilizează un identificator al organizației.	0	Zile
Marketing	1st party	www.vodafone.ro	riteo_write_test	Acesta este un cookie Criteo utilizat pentru a identifica vizitatorul în funcție de vizite și dispozitive. Acest lucru permite site-ului să prezinte vizitatorului reclame relevante - Serviciul este furnizat de hub-uri de publicitate terță parte, care facilitează licitarea în timp real pentru advertiserii.	0	Zile
Marketing	1st party	vodafone.ro	AMCV_	Acesta este un nume de cookie de tip model asociat cu Adobe Marketing Cloud. Acest cookie stochează un identificator unic al vizitatorului și utilizează un identificator al organizației.	0	Zile
Marketing	1st party	loginfms.vodafone.ro	riteo_write_test	Acesta este un cookie Criteo utilizat pentru a identifica vizitatorul în funcție de vizite și dispozitive. Acest lucru permite site-ului să prezinte vizitatorului reclame relevante - Serviciul este furnizat de hub-uri de publicitate terță parte, care facilitează licitarea în timp real pentru advertiserii.	0	Zile

Marketing	1st party	vodafone.ro	cto_tld_test	Acesta este un cookie Criteo utilizat pentru a identifica vizitatorul în funcție de vizite și dispozitive. Acest lucru permite site-ului să prezinte vizitatorului reclame relevante - Serviciul este furnizat de hub-uri de publicitate terță parte, care facilitează licitarea în timp real pentru advertiseri.	0	Zile
Marketing	1st party	vodafone.ro	s_ecid	Acest modul cookie este asociat cu ID-ul Adobe Audience Manager (DMP). Acest modul cookie setează un ID unic pentru vizitator, care permite advertiserilor-terță parte să vizeze vizitatorul cu reclame relevante. Acest serviciu de asociere este furnizat de hub-uri de publicitate terță parte, care permit licitarea în timp real pentru advertiseri.	2	Ani
Marketing	1st party	factura.vodafone.ro	criteo_write_test	Acesta este un cookie Criteo utilizat pentru a identifica vizitatorul în funcție de vizite și dispozitive. Acest lucru permite site-ului să prezinte vizitatorului reclame relevante - Serviciul este furnizat de hub-uri de publicitate terță parte, care facilitează licitarea în timp real pentru advertiseri.	0	Zile